
                                                                                                                                                                                            
 

Artikel 42-brief Betreffende de uitspraken geuit door het wethouders collectief van de 

gemeente Veldhoven jegens raadslid mevrouw J. van Hulst tijdens de openbare 

besluitvormende vergadering van 8 februari 2022. 

                                                                                                                                  

 

Geacht College van B&W,                          Veldhoven, 18-09-2023 

 

SENIOREN VELDHOVEN zou graag een onderbouwing, gestaafd met bewijsmateriaal, 

van u ontvangen aangaande de volgende tijdens de openbare besluitvormende 

raadsvergadering op 8 februari 2022 gedane uitspraken door het wethouders 

collectief, voorgelezen door mevr. van Wieren-Kraayvanger. (Een letterlijke 

transscriptie is bijgevoegd).       

1. Dat raadslid mevr. J. van Hulst op facebook en twitter uitlatingen heeft gedaan 

over onze gemeente en haar cultuur en via perscontacten moet nu ook de 

burgemeester het ontgelden. 

 

2. Er zou een patroon te zien zijn bij raadslid mevr. J. van Hulst van het indienen 

van ernstige aanklachten en het verspreiden van beschadigende informatie via 

sociale media die telkens ongegrond blijkt, hiermee houdt raadslid mevr. J. van 

Hulst de raad, het college en het ambtenarenapparaat al geruime tijd in de 

greep. 

 

3. Raadslid mevr. J. van Hulst zou ongefundeerde beschuldigingen maken zodat 

collega’s zich onterecht zorgen maken over hun reputatie en over hun baan. 

 

4. Het zou bovendien tijd en aandacht kosten middels de vele gesprekken die er 

overal met raadslid mevr. J. van Hulst gevoerd zijn. 

  

5. En dat nog los van de oplopende kosten voor de inhuur van advocaten en 

mediators om de beschuldigingen van mevr. J. van Hulst correct te behandelen. 

ad 1: Graag zou SENIOREN VELDHOVEN een afschrift van de gestelde uitlatingen van 

raadslid mevr. J. van Hulst over onze gemeente en cultuur op facebook en twitter (nu 

X) willen ontvangen alsmede waaruit zou blijken dat via perscontacten ook de 

burgemeester het nu zou moeten ontgelden; 

 

ad 2: Gaarne ontvangt SENIOREN VELDHOVEN een onderbouwing van dit door u 

gestelde patroon alsmede een afschrift van deze door raadslid mevr. J. van Hulst 

ingediende ernstige klachten alsmede een afschrift van deze beschadigende 

informatie die via sociale media volgens u door raadslid mevr. J van Hulst verspreid 

zou zijn. Ook ontvangt SENIOREN VELDHOVEN graag de onderzoeksverslagen waaruit 

zou blijken dat deze aanklachten en verspreide informatie ongegrond zouden zijn.  



                                                                                                                                                                                            
 

Ook wensen wij een gefundeerde onderbouwing te ontvangen waaruit zou blijken dat 

raadslid mevr. J. van Hulst de raad, het college en het ambtenarenapparaat al 

geruime tijd in haar greep zou houden; 

 

ad 3: Welke ongefundeerde beschuldigingen heeft raadslid mevr. J. van Hulst 

gemaakt over collega’s? Ook ontvangt SENIOREN VELDHOVEN graag de 

onderbouwingen waaruit zou blijken dat de, volgens u geuite beschuldigingen door 

mevrouw J. van Hulst, daadwerkelijk ongefundeerd zijn; 

 

ad 4: Wanneer zijn de vele gesprekken gevoerd en waar? SENIOREN VELDHOVEN 

ontvangt graag een overzicht van de data van de vele gespreken die volgens u met 

raadslid mevr. J. van Hulst gehouden zouden zijn alsmede een overzicht met 

bijbehorende locaties alsmede een overzicht van de aanwezige participanten aan dit 

gesprek;  

ad 5: SENIOREN VELDHOVEN zou ook graag een kostenoverzicht alsmede de 

bijbehorende kopieën van de facturen van de inhuur van advocaten en mediators 

ontvangen om de volgens u geuite beschuldigingen te behandelen van voor 8 februari 

2022.  

Met vriendelijke groet, 

Jolanda van Hulst 

 

 

Drs. J.A.M. van Hulst 

Fractievoorzitter SENIOREN VELDHOVEN 

06 15449533 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                            
Voorgelezen door Vivianne van Wieren-Kraayvanger Wethouder gemeente 

Veldhoven Statement wethouders van de gemeente Veldhoven Ad van den 

Oever, Hans van de Looij , Jeroen Rooijakkers, Mariënne van Dongen en 

mijzelf, Vivianne van Wieren-Kraayvanger 

Vandaag is er onrecht gedaan door mevrouw van Hulst aan iemand die zich niet kan 

weren. Het is niet voor het eerst dat zij een dergelijke handelswijze kiest. Wij vinden 

dat wij ons als wethouders hiertegen collectief moeten uitspreken.  

Vandaag heeft raadslid, fractievoorzitter en lijsttrekker van SENIOREN VELDHOVEN,  

mevrouw van Hulst, onze griffier aan de publiekelijke schandpaal genageld door op 

facbook te zeggen dat hij zijn werk niet goed doet, dat alle raadsleden dat ook vinden 

en dat hij seksuele intimidatie toelaat.  

Als publiekelijke functionaris kan hij zich niet verdedigen tegen deze ongefundeerde 

beschuldigingen. Ook zijn op facebook en twitter uitlatingen van haar hand te lezen 

over onze gemeente en haar cultuur en via perscontacten moet nu ook de 

burgemeester het ontgelden.  

Wij zien bij mevrouw van Hulst een patroon van het indienen van ernstige 

aanklachten en het verspreiden van beschadigende informatie via social media die 

telkens ongegrond blijkt. Hiermee houdt zij de raad, het college en het 

ambtenarenapparaat al geruime tijd in de greep. Dat vinden wij onacceptabel.  

Wij als wethouders collectief keuren unaniem de bovenstaande handelswijze van 

mevrouw van Hulst af. Wij staan achter onze medewerkers, achter de organisatie en 

achter onze burgemeester. En wij roepen alle raadsleden op zich hierin bij ons aan te 

sluiten.  

Ongefundeerde beschuldigingen maken dat collega’s zich onterecht zorgen maken 

over hun reputatie en over hun baan. Het kost bovendien tijd en aandacht middels de 

vele gesprekken die er overal met haar gevoerd zijn. En dat nog los van de oplopende 

kosten voor de inhuur van advocaten en mediators om haar beschuldigingen correct 

te behandelen.  

Wij willen dat onze raadszaal en de organisatie een veilige plek is voor iedereen, dat 

raadsleden in het heetst van de politieke strijd kunnen zeggen waar het op staat 

zonder zich zorgen te maken of ze geen doelwit worden van de volgende 

aantijgingen. 

Collegeleden moeten hun werk kunnen doen zonder de druk van dreigende 

imagoschade en onze griffie moet een veilige werkplek hebben zonder intimidatie en 

dreigementen.  

Daar moeten we samen voor staan. 


